
FEEDBACK OF TEACHERS (2023-24) 
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THE DEPTH AND PRACTICABILITY OF COURSE

1

2

3

4

5

7%
6%

21%

40%

26%

EFFECTIVITY OF TEACHING LEARNING SYSTEM
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STUDENT RESPONSE IN CLASS THROUGH VERBAL 

INTERACTION.
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THE OVERALL ATTENDANCE PERCENTAGE IN 
CLASSES.

1

2

3

4

5



 

 

 

 

 

 

 

6%

18%

26%26%

24%

STUDENT RESPONSE TO CLASS ASSIGNMENTS
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THE ADMINISTRATIVE SUPPORT RECEIVED FROM 
THE COLLEGE TO HELP STUDENTS & TEACHERS
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SUPPORT RECEIVED REGARDING
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OVERALL SCOPE FOR TEACHER'S PARTICIPATION IN 
TEACHING- LEARNING RELATED DECISIONS OF THE 

COLLEGE.
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SATISFACTION WITH LIBRARY INFRASTRUCTURE.
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SATISFACTION WITH IT SUPPORT.
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SATISFACTION WITH IQAC PERFORMANCE.
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OVERALL QUALITY OF THE EDUCATIONAL 
ECOLOGY OF THE COLLEGE.
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EFFICIENCY OF OFFICE & ADMINISTRATION.

1

2

3

4

5

2% 10%

27%

35%

26%

DISCIPLINE AMONG STUDENTS.

1

2

3

4

5



 

 

 

 

 

 

 

1%6%

16%

34%

43%

TEACHER-TEACHER RELATION.
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TEACHER-ADMINISTRATIVE HEAD RELATION.
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TEACHER-STUDENT RELATION.
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COMFORT FACTOR REGARDING TEACHING.
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EFFORT IN TEACHING AND LEARNING SYSTEM
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JUSTICE TO TEACHING PRACTICAL EXERCISES IN 
TEACHING AND LEARNING SYSTEM

1

2

3

4

5



 

 

 

 

8%

44%38%

10%

AWARE OF ALL FORMS OF FACILITIES AVAILABLE 
FOR TEACHING

Knew from beginning

Came to know slowly

Learnt a lot about the system

Handling basic things to fulfill
duties

28%

62%
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Do you feel examination process is a good 
assessment process

Full agree

Well suited in some cases

Not suited at all

Process is misused


